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INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 1:
k ,:1’7 o k
Qe - <= Place each section of A1 o - - - o)

and A2 face to face inside

1. Attach the Jx4 component to the Al and A2 side frames.

Secure the B-frame (upper layer) to the Al and A2 side frames using the K screws.

N

3. Install the C-frame (lower layer) using the same method as the B-frame.

4. Use the I-type tool to tighten all screws securely.

Tip: If the rack wobbles slightly, adjust it to improve stability. Ensure that the A1 and A2 sections are
positioned face to face during assembly.

Step 2:
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Hang the F and G components on either side, as illustrated in the diagram.



Step 3:
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1. Slide the two E-tax trays onto the rack.
2. Hangthe H component on the F section.

3. Place the D-water tray beneath the F tray basket.
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NAVODILA ZA NAMESTITEV

Korak 1:
k 22 R T SETS. k
(0 Place each section of A1 R )]

and A2 face to face inside

1. Na stranska okvirja Al in A2 pritrdite komponento Jx4.

2. Zvijaki K pritrdite okvir B (zgornji sloj) na stranska okvirja Al in A2.
3. Okvir C (spodniji sloj) namestite na enak nacin kot okvir B.

4. Zorodjem tipa | trdno zategnite vse vijake.

Nasvet: Ce se nosilec rahlo ziblje, ga prilagodite, da izboljate stabilnost. Zagotovite, da sta dela Al in
A2 med sestavljanjem postavljena drug proti drugemu.

Korak 2:
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Sestavna dela F in G obesite na obe strani, kot je prikazano na sliki.



Korak 3:

N
R i T A

1. Dva pladnja za davek E potisnite na stojalo.
2. Komponento H obesite na del F.

3. Pod kosaro pladnja F postavite pladenj za vodo D.
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UPUTE ZA INSTALACIJU

Korak 1:

Place each section of A1
and A2 face to face inside

1. Pricvrstite Jx4 komponentu na boc¢ne okvire Al i A2.

Osigurajte okvir B (gornji sloj) na bocne okvire Al i A2 pomocu K vijaka.

N

Instalirajte okvir C (donji sloj) na isti nacin kao i okvir B.

w

4. Upotrijebite alat tipa | za ¢vrsto zatezanje svih vijaka.

Savjet: Ako se stalak lagano ljulja, prilagodite ga za vecu stabilnost. Provjerite jesu li dijelovi Al i A2
postavljeni licem jedan prema drugome tijekom sastavljanja.

Korak 2:
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Objesite F i G komponente s obje strane, prema prikazu na dijagramu.



Korak 3:

N
R i T A

1. Gurnite dvije E-tax posude na stalak.
2. Objesite komponentu H nadio F.

3. Stavite D-vodenu posudu ispod F kosare.
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UPUTSTVO ZA INSTALACIJU

Korak 1:
k 22 R T SETS. k
(0 Place each section of A1 R )]

and A2 face to face inside

1. Pricvrstite Jx4 komponentu na boc¢ne okvire Al i A2.

2. Fiksirajte okvir B (gornji sloj) na bo¢ne okvire Al i A2 pomocu K Srafova.
3. Postavite okvir C (donji sloj) na isti nacin kao i okvir B.

4. Koristite alat tipa | za sigurno zatezanje svih Srafova.

Savet: Ako se stalak blago klima, prilagodite ga kako biste poboljsali stabilnost. Uverite se da su Al
A2 delovi postavljeni licem jedan prema drugom tokom sklapanja.

Korak 2:
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Objesite F i G komponente sa obe strane, prema prikazu na dijagramu.



Korak 3:

N
R i T A

1. Postavite dve E-tax posude na stalak.
2. Obesite komponentu H na deo F.

3. Postavite D-vodenu posudu ispod F korpe.
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ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

Fase 1:
k .;"’7 S 3 g k
Qmmmmm- - <-° Place each section of A1 o - - - )
N and A2 face to face inside |

1. Fissare il componente Jx4 ai telai laterali Al e A2.

2. Fissare il telaio B (strato superiore) ai telai laterali A1 e A2 utilizzando le viti K.
3. Installare il telaio C (strato inferiore) utilizzando lo stesso metodo del telaio B.
4. Utilizzare l'utensile di tipo | per serrare saldamente tutte le viti.

Suggerimento: se il telaio oscilla leggermente, regolarlo per migliorare la stabilita. Assicurarsi che le
sezioni Al e A2 siano posizionate faccia a faccia durante il montaggio.

Fase 2:

Appendere i componenti F e G su entrambi i lati, come illustrato nella figura.



Fase 3:
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1. Far scorrere i due vassoi Etax sul rack.

2. Appendere il componente H alla sezione F.

3. Posizionare il vassoio D sotto il cestello del vassoio F.
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INSTALLATIONSANWEISUNGEN

Schritt 1:
k .27 Rl ) < Tt Kk
Qe - <~ Place each section of A1 TR - - o)

and A2 face to face inside

1. Befestigen Sie die Jx4-Komponente an den Seitenrahmen Al und A2.

2. Befestigen Sie den B-Rahmen (obere Lage) mit den K-Schrauben an den Seitenteilen Al und
A2.

3. Montieren Sie den C-Rahmen (untere Lage) auf die gleiche Weise wie den B-Rahmen.
4. Ziehen Sie alle Schrauben mit dem I-Werkzeug fest an.

Tipp: Wenn das Gestell leicht wackelt, passen Sie es an, um die Stabilitdt zu verbessern. Achten Sie
darauf, dass die Abschnitte A1 und A2 beim Zusammenbau gegeniberliegend angeordnet sind.

Schritt 2:

NI i vy

Hangen Sie die Komponenten F und G auf beiden Seiten ein, wie in der Abbildung dargestellt.



Schritt 3:

rx

1L L

N
X T

1. Schieben Sie die beiden E-Steuerablagen auf das Gestell.

2.

3.

Hangen Sie das Bauteil H an das Bauteil F.

Legen Sie die D-Wasserschale unter den Korb der F-Schale.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Paso 1:
k .;"’7 S 3 g k
Qmmmmm- - <-° Place each section of A1 o - - - )
N and A2 face to face inside |

1. Fije el componente Jx4 a los marcos laterales Al y A2.

2. Fije el marco B (capa superior) a los marcos laterales Al y A2 utilizando los tornillos K.
3. Instale el marco C (capa inferior) siguiendo el mismo método que el marco B.

4. Utilice la herramienta tipo | para apretar bien todos los tornillos.

Consejo: Si el bastidor se tambalea ligeramente, ajustelo para mejorar la estabilidad. Asegurese de
que las secciones Al y A2 estén colocadas frente a frente durante el montaje.

Paso 2:

Cuelgue los componentes F y G a ambos lados, como se ilustra en el diagrama.



Paso 3:
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1. Deslice las dos bandejas de impuestos E en el bastidor.
2. Cuelgue el componente H en la seccidn F.

3. Coloque la bandeja de agua D debajo de la cesta de la bandeja F.
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INSTRUCOES DE INSTALACAO

Passo 1:
k ,:’-; Rl . H ~ k
Qe - <~ Place each section of A1 TR - - o)

and A2 face to face inside

1. Fixar o componente Jx4 aos quadros laterais Al e A2.

2. Fixe a estrutura B (camada superior) as estruturas laterais A1 e A2 utilizando os parafusos K.
3. Instale a estrutura C (camada inferior) utilizando o mesmo método que a estrutura B.

4. Utilize a ferramenta de tipo | para apertar bem todos os parafusos.

Sugestdo: Se a estante oscilar ligeiramente, ajuste-a para melhorar a estabilidade. Certifique-se de
gue as secgoes Al e A2 estdo posicionadas frente a frente durante a montagem.

Passo 2:

Pendure os componentes F e G em ambos os lados, conforme ilustrado no diagrama.



Etapa 3:
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1. Deslize os dois tabuleiros E-tax para a estante.
2. Pendure o componente H na secgao F.

3. Coloque o tabuleiro de agua D por baixo do cesto do tabuleiro F.
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INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Etape1:
k ,;’-’7 R . = k
= Place each section of A1 B e -M‘

and A2 face to face inside

1. Fixez le composant Jx4 aux cadres latéraux Al et A2.

2. Fixez le cadre B (couche supérieure) aux cadres latéraux Al et A2 a l'aide des vis K.

3. Installez le cadre C (couche inférieure) en suivant la méme méthode que pour le cadre B.
4. Utilisez I'outil de type | pour serrer fermement toutes les vis.

Conseil : si le support oscille légérement, ajustez-le pour en améliorer la stabilité. Veillez a ce que les
sections Al et A2 soient placées face a face lors de I'assemblage.

z

Etape 2 :

Accrochez les éléments F et G de chaque c6té, comme illustré sur le schéma.



2z

Etape 3 :

) q
= ———
F
N
N K ]
Ll
X lemmwewe:
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1. Glissez les deux plateaux d'imp6t E sur le support.

2. Accrochez le composant H a la section F.

3. Placez le bac a eau D sous le panier du bac F.
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INSTALLATIE-INSTRUCTIES

Stap 1:
k ,;’-’7 R . = ::;‘\‘ k
= Place each section of A1 i S -M‘

and A2 face to face inside

Bevestig het Jx4 onderdeel aan de Al en A2 zijframes.

=

Bevestig het B-frame (bovenste laag) aan de Al en A2 zijframes met de K-schroeven.

N

3. Installeer het C-frame (onderste laag) op dezelfde manier als het B-frame.
4. Gebruik het I-type gereedschap om alle schroeven stevig vast te draaien.

Tip: Als het rek enigszins wiebelt, pas het dan aan om de stabiliteit te verbeteren. Zorg ervoor dat de
Al- en A2-secties tegenover elkaar worden geplaatst tijdens de montage.

Stap 2:

N T
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Hang de F- en G-onderdelen aan weerszijden op, zoals geillustreerd in het diagram.



Stap 3:
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F
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% | e
. |

1. Schuif de twee E-bakken op het rek.
2. Hang het H-onderdeel aan het F-onderdeel.

3. Plaats de D-bak onder de F-bakmand.
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NAVOD K INSTALACI

Krok 1:

Place each section of A1
and A2 face to face inside

1. Pfipevnéte komponentu Jx4 k bocnim rdmam Al a A2.

2. Pripevnéte ram B (horni vrstvu) k bo¢nim ramdm Al a A2 pomoci Sroubd K.
3. Ram C (spodni vrstva) namontujte stejnym zplisobem jako ram B.

4. Pomoci nastroje typu | pevné utahnéte vSechny Srouby.

Tip: Pokud se stojan mirné vikla, upravte jej, abyste zlepsili jeho stabilitu. Pfi montazi

aby ¢asti Al a A2 byly umistény proti sobé.

Krok 2:

N S NN - ——— . ———

AR A VT 77

i s T i T e e

—

Zavéste soucasti F a G na obé strany, jak je znazornéno na obrazku.

dbejte na to,




Krok 3:

N
R i T A

1. Zasunte obé pfihradky E na stojan.

2. Zavéste soucdast H na ¢ast F.

3. Pod kos zasobniku F umistéte zasobnik D na vodu.
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INSTRUKCJE INSTALACII

Krok 1:
k 22 R T SETS. k
(0 Place each section of A1 R )]

and A2 face to face inside

1. Przymocuj komponent Jx4 do ram bocznych Ali A2.

2. Przymocujrame B (gdrna warstwa) do ram bocznych Al i A2 za pomocg srub K.
3. Zamontuj rame C (dolna warstwa) przy uzyciu tej samej metody, co rame B.

4. Uzyj narzedzia typu I, aby mocno dokrecié¢ wszystkie sruby.

Wiskazowka: Jesli stojak lekko sie chwieje, wyreguluj go, aby poprawic stabilnos¢. Upewnij sie, ze
sekcje Al i A2 sg ustawione naprzeciwko siebie podczas montazu.

Krok 2:
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Zawie$ elementy F i G po obu stronach, jak pokazano na schemacie.



Krok 3:

O

o i T A L

1. Wsun dwie tace E na stojak.
2. Zawie$ komponent H na sekgji F.

3. Umies¢ tace na wode D pod koszem tacy F.
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NAVOD NA INSTALACIU

Krok 1:

Place each section of A1
and A2 face to face inside

1. Pripevnite komponent Jx4 k bocnym ramom Al a A2.

2. Pripevnite rdm B (hornu vrstvu) k bo¢nym rdmom Al a A2 pomocou skrutiek K.
3. Ram C (spodna vrstva) nainstalujte rovnakym sposobom ako ram B.

4. Pomocou nastroja typu | bezpecne utiahnite vSetky skrutky.

Tip: Ak sa stojan mierne vikla, upravte ho, aby sa zlepsila jeho stabilita. Uistite sa, Ze ¢asti A1 a A2 sl
pocas montaZe umiestnené oproti sebe.

Krok 2:

S EESNN — ——— — — — ———
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Komponenty F a G zaveste na obe strany, ako je zndzornené na obrazku.



Krok 3:

N
R i T A

1. Na stojan nasurite dve priehradky E.
2. Komponent H zaveste na Cast F.

3. Zasobnik na vodu D umiestnite pod koS zasobnika F.
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TELEPITESI UTMUTATO

1. lépés:

Place each section of A1
and A2 face to face inside

1. Csatlakoztassa a Jx4 alkatrészt az Al és A2 oldalso keretekhez.

2. Rogzitse a B-keretet (felsG réteg) az Al és A2 oldalkeretekhez a K csavarok segitségével.
3. Szerelje fel a C-keretet (also réteg) a B-kerettel azonos médszerrel.

4. Hasznalja az | tipusu szerszamot az 0sszes csavar biztonsagos meghuzadsahoz.

Tipp: Ha az allvany kissé meginog, allitsa be a stabilitds javitasa érdekében. Ugyeljen arra, hogy az Al
és A2 szekciok az 6sszeszerelés soran egymadssal szemben helyezkedjenek el.

2. lépés:

Akassza fel az F és G alkatrészeket mindkét oldalra az dbran lathaté mddon.



O

R i i R e

1. Csusztassa a két E-talcat az allvanyra.
2. Akassza fel a H alkatrészt az F részre.

3. Helyezze a D-viztalcat az F talca kosara ala.
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INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

Pasul 1:
B
A1 N AR
m ’ ” \\
k 3 ;’-’7 R . k
= Place each section of A1 B e -M‘

and A2 face to face inside

1. Atasati componenta Jx4 la cadrele laterale Al si A2.

2. Fixati cadrul B (stratul superior) la cadrele laterale Al si A2 folosind suruburile K.
3. Instalati cadrul C (stratul inferior) folosind aceeasi metoda ca si cadrul B.

4. Utilizati unealta de tip | pentru a strange bine toate suruburile.

Sfat: Daca raftul se clatina usor, reglati-l pentru a imbunatati stabilitatea. Asigurati-va ca sectiunile Al
si A2 sunt pozitionate fata in fata in timpul asamblarii.

Pasul 2:

Atarnati componentele F si G pe fiecare parte, asa cum este ilustrat in diagrama.



Pasul 3:

O

R i i R e

1. Glisati cele doua tavite E-tax pe raft.
2. Agatati componenta H pe sectiunea F.

3. Plasati tava de apa D sub cosul tavii F.
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MHCTPYKUNN 3A UHCTANTUPAHE

Crbnka 1:
A1 NN
AL
k e :19 G . 5 <3 k
Q- - <~ Place each section 9fA1 = - et
. and A2 face to face inside .
- T 11 >
1. 3aKkpeneTe KOMMNOHEHTA JX4 KbM CTPAaHUYHUTE PpaMmKn Al n A2,
2. 3akpeneTe pamKaTa B (ropHus ciioi) Kbm cTpaHUYHMTE pamKn Al n A2 ¢ nomouTa Ha
BuHTOBETE K.
3. MoHTupainTe pamkata C (8o 1HMA CI0M), KaTo M3N0A3BaTe ChbLMA METOZ, KaTo pamKaTa B.
4.

M3non3Baiite MHCTpyMeHTa TUN |, 3a 4a 3aTerHerte 34paBo BCUYKM BUHTOBE.

Cveem: AKo CTenakbT SIEKO Ce KaTu, peryimpaiTe ro, 3a ga nogobpute ctabuaHocTTa. YBepeTe ce,
ye cekuumte Al n A2 ca pasnosioKeHU eaHa A0 Apyra No Bpeme Ha MOHTa)a.

CrbnKa 2:

3akayeTte KomnoHeHTUTe F 1 G oT ABETe CTPaHU, KAKTO € NOKa3aHOo Ha CxemarTa.



CronKa 3:

) q
H \“s" v
H BEE -
F
NS}
N K ] 1
]

1. [Mnv3HeTe aBeTe Tasu 3a E Bbpxy cTenaxa.
2. 3aKauyeTe KomnoHeHTa H Ha ceKkuma F.

3. [MocTtaBeTe TaBaTa 3a Boga D nog KowHMUaTa Ha TaBaTa F.




LV: DRYSTACK - LIETOTAJA ROKASGRAMATA

Saturs Parskats
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UZSTADISANAS INSTRUKCIA

1. solis:
k .;"’7 SIS : %
(o - <~ Place each section of A1 .
‘e, and A2 face to face inside ’

1. Pievienojiet Jx4 komponentu Al un A2 sanu ramjiem.

2. Piestipriniet B-rami (augs$éjo slani) pie A1 un A2 sanu ramjiem, izmantojot K veida skrives.

3. Uzstadiet C-rami (apakséjo slani), izmantojot tadu pasu metodi ka B-ramim.

4. lzmantojiet | tipa instrumentu, lai drosi pievilktu visas skriives.

Padoms: Ja plaukts nedaudz Sipojas, noregulgjiet to, lai uzlabotu stabilitati. Montazas laika

parliecinieties, ka A1 un A2 sekcijas ir novietotas viena pret otru.

2. solis:

Uzkariniet F un G sastavdalas abas pusés, ka paradits diagramma.




Solis 3:

)

= ———

F
N

N K ]

Ll
.~ AR

< |

1. Uzstiepiet abas E-nodokl|a paplates uz plaukta.

2. Uzkariniet H sastavdalu uz F dalas.

3. Novietojiet D Gdens paplati zem F paplates groza.




LT: DRYSTACK - NAUDOTOJO VADOVAS

Turinio apzvalga
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MONTAVIMO INSTRUKCIJOS

1 Zingsnis:
k ,;’-’7 R . = ::;‘\‘ k
= Place each section of A1 i S -M‘

3.

4.

and A2 face to face inside

Ix4 komponentg pritvirtinkite prie Al ir A2 Soniniy rému.
Pritvirtinkite B rémelj (virSutinj sluoksnj) prie Al ir A2 Soniniy rémy naudodami K varztus.
Sumontuokite C rémelj (apatinj sluoksnj) naudodami tg patj metoda kaip ir B rémelj.

| tipo jrankiu tvirtai priverzkite visus varztus.

Patarimas: jei stovas Siek tiek svyruoja, sureguliuokite jj, kad baty stabilesnis. Uztikrinkite, kad
montuojant Al ir A2 sekcijos bity iSdéstytos viena priesais kita.

2 veiksmas:

N T

S S SIS T T T -~

F ir G komponentus pakabinkite abiejose pusése, kaip parodyta schemoje.



3 veiksmas:

0 |
- e -
F
NRH
N K ] 1
O O
SR | @t
< |

1. Ant stovo uZmaukite du E déklus.
2. H komponentg pakabinkite ant F sekcijos.

3. Dvandens padéklg padékite po F déklo krepseliu.




EE: DRYSTACK - KASUTUSJUHEND

Sisu Ulevaade
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PAIGALDUSJUHISED

Samm 1:
k .:?; R " = SETSL k
= Place each section of A1 i S -M‘

and A2 face to face inside

1. Kinnitage Jx4 komponent Al ja A2 kiilgmiste raamide kiilge.

2. Kinnitage B-raam (llemine kiht) K-kruvide abil Al ja A2 kilgmiste raamide kilge.
3. Paigaldage C-raam (alumine kiht), kasutades sama meetodit nagu B-raam.

4. Kasutage I-tlilipi tooriista, et kdik kruvid kindlalt kinni tdmmata.

Népundide: Kui hammasraam kdigub veidi, reguleerige seda stabiilsuse parandamiseks. Veenduge, et
Al ja A2 sektsioonid oleksid kokkupaneku ajal vastamisi.

Samm 2:

N T

S S SIS T T T -~

Riputage komponendid F ja G mdlemale kiiljele, nagu on naidatud joonisel.



Samm 3:

N
X T

1. Libistage kaks E-taksikandikut riiulile.
2. Riputage H komponent F osa kiilge.

3. Asetage D-veesalvesti F-salve korvi alla.



GR: DRYSTACK - EFXEIPI1AIO XPHZHZ

NepLexdpueva EMokomnon
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OAHTIIEZ ETKATAZTAZHZ

Bipa 1:
k 227 R 5 S k
= Place each section of A1 e L - qummesd)

and A2 face to face inside

1. ZJuvbéote 10 e€dptnua Jx4 ota MAsupka Aaiota Al kal A2.

2. XTepewote To MAAioLo B (avwtepo otpwpa) ota mAeuptkd mAaiota Al kot A2
Xpnolpomnolwvtag LG Bideg K.

3. TomoBetnote 1o mMAaiolo C (KATtw oTpwHa) XpnoLlpomolwvtag tnv idla pébodo pe to mhaioclo
B.

4. Xpnolpomolnote to epyaleio TUMoU | yia va odifete OAeg Tig Bideg pe aodalela.

2uuBouAn: Eav to padt tadavievetal eAadpws, pubuiote to yla va BeATIwoEeTe TN oTabepotnTa.
BeBalwBeite otL Ta TuApaTa Al kot A2 gival TOMoBeTNUEVA AVTIKPLOTA KATA TN CUVAPUOAOYNON.

Bipoa 2:
Sk — F""\\

r—

L Sl g gp— “

LVIIII IV

T

W

Kpepdote ta e€aptipata F kat G og kA mAsupd, OTWC ATEIKOVIIETAL 0TO SLAYPOHLOL.



BAua 3:

) q
i - Doa g .
F P
N i
N K ] 1
|
X AN L

1. Zupete toug duo diokoug E-tax mavw oto padt.
2. Kpepdote to e€aptnua H oto tunpa F.

3. TomoBetnote to 6loko D-vepoUl kATw armd to KaAdBL tou Siokou F.




